

Emlékeztető

a **Zöld Kultúra Egyesület** (8693 Kisberény, Petőfi Sándor utca 20.) 2076918180 számon nyilvántartott pályázatának keretében megvalósított **Kisebbségi Kerekasztal** elnevezésű rendezvényről.

Kedvezményezett: Zöld Kultúra Egyesület (8693, Kisberény, Petőfi S. utca 20.)

Támogatási határozat iratazonosítója: 1223879871

MVH regisztrációs szám: 1004484826

Program elnevezése: Kisebbségi Kerekasztal

A megvalósítás helyszíne: Buzsák, Faluház, konferencia terem

A megvalósítás időpontja: 2011. június 17. 13:00-18:00

Célcsoport: Kisberény és környező települések lakói, a térség civil szervezetei

A Kisberény Község Önkormányzatával, Buzsák Község Önkormányzatával és más civil szervezetek együttműködésével a Zöld Kultúra Egyesület által került megrendezésre a **Kisebbségi Kerekasztal elnevezésű rendezvény**.

A rendezvényt számos felületen, és módon kommunikáltuk a térségben. Plakátokat helyeztünk el a Kisberény és környező települések legfrekvenciáltabb helyein. Az egyesület honlapján (www.zoldkultura.hu) már egy hónappal a megvalósítás előtt meghirdettük programunkat, a Dél-balatoni LEADER Vidékfejlesztési Nonprofit Zrt honlapján is kértük a rendezvény közzétételét. Szórólap osztást szerveztünk Kisberényben és a környező településeken, így a kíváncsiskodó helyi lakosoknak személyesen is tudtunk információt adni. A rendezvény meghívóját és programtervét a Somogy megyében működő Civil Szolgáltató Központ hírlevelére is feltettük illetve azoknak a civil szervezeteknek, akikkel szorosán együttműködünk, mi magunk elküldtük. A rendezvény előtti napon még 150 szórólapot vittünk ki a rendezvénynek helyt adó településen.

A rendezvényre a pályázatban vállalt 4 előadó helyett 6 előadót sikerült elhívni, előadást tartani. Sajnos az utolsó pillanatban a Munkaügyi Hivatal előadója lemondta a meghívást, így az ő előadását mással az idő szűke miatt már nem tudtuk pótolni. A rendezvény infrastruktúráját a rendezvény napján délelőtt telepítettük, a rendezvényt szolgáló hangtechnika/hangosítás,

projektor került beüzemelésre. A rendezvényre látogatóknak 200 adag rétes, ásványvíz és kávé került leszállításra.



A rendezvény regisztrációját 13.00 órakor kezdtük meg. A rendezvény teljes időtartama alatt 77 regisztrált hallgatója volt a konferenciánknak a vezetett jelenléti ív alapján, voltak páran, akik csak a konferencia második részére értek oda.



A konferencia hivatalos megnyitójára 13.30 órakor került sor, ahol az Egyesület elnöke, Buka Zsanett pár szóval megnyitotta a rendezvényt. Első előadó a Fonyódi Rendőrkapitányság megbízottja Vincze Ádám hadnagy és kollégája Pasztusics Ákos százados volt, akik a bűnmegelőzésről tartottak előadást. Második előadó Dr. Kollmann Gergely, a Dél-balatoni LEADER Vidékfejlesztési Nonprofit Zrt. képviselőjében a pályázati forrásokról tartott előadást, külön kiemelve a hátrányos térség és a kisebbség előnyös pontozási szisztémáját egyes pályázatoknál. Megoldás, Közösségi vidékfejlesztés című kiadványukból minden résztvevő kapott, és annak tartalmára vonatkozó hivatkozásoknál a hallgatóság oda is lapozhatott. Harmadik előadó Németh Julianna, a NCA Dél-dunántúli Regionális Kollégium tagja, aki civil szervezeteket érintő témákban adott elő. Negyedik előadónk Dr. Krauss Ágnes Orsolya ügyvéd, aki kisebbségek önkormányzati jogairól tartotta meg érdekes és rendkívül hasznos előadását. A rendezvény ideje alatt a jelenlevők nem csak hallgatták az előadásokat, hanem kérdéseket tettek fel és aktív részesei voltak a rendezvénynek.



Ezután 15 perces kávészünet következett.

Konferenciánk második részében előadott még a Gyermekjóléti Szolgálat képviselője, Nyers Györgyi illetve Udvaros Renáta, a Civil Szolgáltató Központ vezetője. A konferencia második részében Udvaros Renáta jóvoltából számos, a civil élettel kapcsolatos kiadvány került kiosztásra az érdeklődők között.



A rendezvény előadásai közül azok, amiket elektronikus formában is elküldtek és az előadók hozzájárultak, felkerültek egyesületünk honlapjára is.

Emlékeztetőt készítette:

Buka Zsanett
Zöld Kultúra Egyesület
elnök